
Nova generacija kolica 
za aktivne korisnike

AVANTGARDE 3



Kut prednje vilice kotača omogućava 
amortizaciju i povećava udobnost.

Novi oblik rukohvata za guranje.

Kod svih modela: ručica kočnice sklopiva 
je prema dolje radi lakšeg transfera.

AVANTGARDE CLT

Aluminijski okvir, dvostruke škare i težina od min. 9.2 kg čine Avantgarde CLT 
najlakšim kolicima ove skupine. Prilagodnik pogonskog kotača podržava fino 
podešavanje težišta, razmaka između osovina kolica, kuta sjedišta i nagiba 
kotača. Za iskusne korisnike dostupna je verzija s kotačima direktno vezanim 
na okvir, čime se dodatno smanjuje težina kolica.



Mogućnost dvobojnog okvira.

Novi zaobljeni dizajn stražnjeg 
okvira, cijev ⌀30 mm.

AVANTGARDE CS

Idealna kolica za svakoga tko želi živjeti punim plućima. Iznimna pokretljivost 
i upravljivost omogućavaju korištenje čak i u najužim prostorima. Kolica su 
kompaktnih vanjskih dimenzija, vrlo stabilne konstrukcije, zatvorenog prednjeg 
okvira s ugrađenim osloncem za stopala. Kut prednjeg dijela okvira izrađuje 
se u izvedbi 70° ili 80°, te 90° za osobe s dvostrukom amputacijom donjih 
ekstremiteta. Sklopiva ručica kočnice uključena je u cijenu osnovnog modela.

Doznaka HZZO-a od 10.436,00 kn u cijelosti pokriva troškove nabave osnovnog modela ovog pomagala.
Prikazana slika sadrži dodatnu opremu koja nije uključena u cijenu osnovnog modela.



Oslonac za stopala s mogućnošću 
skidanja.

Stanice s naslonima za ruke s 
mogućnošću skidanja.

AVANTGARDE CV

Ergonomično upravljanje i prvorazredna funkcionalnost - ovo su značajke novih 
kolica Avantgarde CV. Njihova iznimna prilagodljivost čine ih dobrim izborom 
u bilo kojoj situaciji. Specijalni dodaci: prednji vertikalni okvir, pomični oslonac 
za stopala koji omogućava laganiji pristup namještaju, krevetu ili kadi, dok u 
isto vrijeme olakšava transfer. Nosači oslonca za stopala mogu se lako skinuti 
čak i ako korisnik ima smanjenu funkciju ruku.



Prilagodba kolica individualnim potrebama korisnika zahtjevan je proces. Nova serija Avantgarda pruža mogućnost 
odabira boja i dodatne opreme, te omogućava mnoštvo prilagodbe prema potrebama i osobnosti korisnika.

Kolica su dostupna u devetnaest atraktivnih boja i tri različite verzije: 
● Avantgarde CV aktivna i iznimno prilagodljiva kolica 
● Avantgarde CLT aktivna i ultra laka 
● Avantgarde CS aktivna



Optimalna funkcionalnost, preciznost i ergonomija u kombinaciji s modernim dizajnom i mogućnostima individual-
nog podešavanja značajke su koje ova kolica čine savršenim izborom za aktivnog korisnika. 

Nikada lakši izbor kolica.

AVANTGARDE CV
AVANTGARDE CS

AVANTGARDE CLT
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Prikazane slike mogu sadržavati dodatnu opremu koja nije uključena u cijenu osnovnog modela.


